
ATA DA 009ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2019 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 16h15, achavam–se presentes os seguintes 

srs. deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva 

– Ana Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin 

- Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – 

Fernando Krelling - Ismael dos Santos – Ivan Naatz 

– Jair Miotto - Jerry Comper - Jessé Lopes - João 

Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - 

Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus 

– Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta - Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

- Ricardo Alba - Rodrigo Minotto – Romildo Titon - 

Sargento Lima – Sergio Motta - Valdir Cobalchini. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

Dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0014/2019. 

Não há emendas à redação final. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0018/2019. 

Não há emendas à redação final. 

Aprovada. 

Pedido de Informação n. 0302/2019, de autoria 

do deputado Neodi Saretta, solicitando ao 

secretário da Saúde informações acerca dos 

equipamentos hospitalares de última geração que 

estão próximos de perderem o prazo de garantia e 

que ainda não foram retirados das caixas. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0303/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

da Infraestrutura informações acerca das medidas 

que estão sendo tomadas para o problema de 

alagamento pela maré alta na Rodovia SC-405. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0304/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

de estado da Segurança Pública, informações acerca 

de contratos firmados sem licitação pela 

Secretaria de estado de Segurança, noticiados pela 

imprensa. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0305/2019, de autoria 

do deputado Jair Miotto, solicitando ao secretário 

de estado da Saúde, informações acerca da situação 

dos 172 servidores lotados no Cepon com a 

aprovação da reforma administrativa estadual. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0306/2019, de autoria 

do deputado Fernando Krelling, solicitando ao 

secretário de estado da Infraestrutura e 

Mobilidade, informações acerca da existência de 

projeto de asfaltamento do trecho que liga a 



continuação da SC-114, no centro do município de 

Salete ao entroncamento com a SC-427, no município 

de Rio do Campo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0307/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

de estado da Educação, informações acerca do prazo 

de vinte anos para a universalização das 

bibliotecas escolares. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0308/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

da Saúde informações acerca da recomposição do 

elevado número de técnicos de enfermagem que irão 

se desligar dos seus quadros por terem seu 

contrato temporário expirado. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0309/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

de estado da Infraestrutura, informações acerca 

das medidas que foram tomadas a partir do mês de 

fevereiro para sanar o problema da placa da junta 

de dilatação da Ponte Pedro Ivo Campos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0310/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

da Infraestrutura informações acerca do aditivo de 

R$ 8,3 milhões relacionados ao contrato da Ponte 

Hercílio Luz, no município de Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0311/2019, de autoria 

do deputado Altair Silva, solicitando ao 

secretário da Infraestrutura e Mobilidade 

informações sobre a situação atual da Rodovia SC-

156, que liga os municípios de São Domingos a 

Mariópolis/PR, passando pelo Distrito de Vila 

Milani. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado.  

Pedido de Informação n. 0312/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

de estado da Educação, informações acerca do 

número de escolas da Rede Pública Estadual em 

funcionamento nos dias atuais, bem como a listagem 

das que ainda não possuem biblioteca. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0313/2019, de autoria 

do deputado Marcius Machado, solicitando ao 

secretário da Educação informações acerca da 

previsão de novas chamadas dos classificados nos 

concursos públicos regidos pelos Editais n.s: 

2271/2017/SED e 2272/2017/SED, para suprir as 

vagas do Magistério Estadual. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0314/2019, de autoria 

do deputado Jair Miotto, solicitando ao secretário 

de estado da Infraestrutura, informações acerca da 

duplicação e revitalização da Rodovia SC-470, no 

trecho que liga o município de Navegantes à 

Rodovia BR-101. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0315/2019, de autoria 

do deputado Jair Miotto, solicitando ao secretário 

de estado da Saúde, informações acerca da 

instalação de um Hemosc no município de Itajaí. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0316/2019, de autoria 

do deputado Jair Miotto, solicitando ao secretário 

de estado da Infraestrutura, informações acerca da 

duplicação e revitalização da Rodovia Antônio Heil 

(SC-486), no trecho que liga os municípios de 

Itajaí e Brusque. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0318/2019, de autoria do deputado 

José Milton Scheffer, manifestando aplausos ao 

senhor Tércio Egon Paulo Kasten pelos 24 anos de 

atuação à frente da Federação dos Hospitais e 

Estabelecimentos de Serviços de Saúde do estado. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0319/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos ao senhor Egídio 

Antônio Martorano pela elaboração da obra proposta 

para a inserção de Santa Catarina no contexto 

logístico nacional. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0320/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos à diretoria da 

Associação de Familiares e Apoiadores de 

Equoterapia no Alto Vale do Itajaí pelos 

relevantes serviços prestados e pelos excelentes 

resultados alcançados. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0321/2019, de autoria do deputado 

Jerry Comper, cumprimentando a atleta Rosamaria 

Montibeller, pela atuação na Seleção Brasileira de 

Voleibol Feminino e pelos serviços prestados ao 

esporte, com repercussão catarinense e nacional. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Moção n. 0322/2019, de autoria do deputado 

Jessé Lopes, manifestando aplausos aos policiais 

militares cabo Heverton Teodósio, soldado Geovana 

Martins da Cunha e Anderson Gomes da Silva, do 24º 



Batalhão de Biguaçu, por ato de bravura ao salvar 

uma menina com dificuldades respiratórias e sem 

responder a estímulos. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados Jessé Lopes e Coronel Mocelin.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0323/2019, de autoria do deputado 

Altair Silva manifestando aplausos à diretoria da 

Associação catarinense de Criadores de Suínos pela 

passagem dos 60 anos de fundação. 

Em discussão. 

(Pausa)  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0324/2019, de autoria do deputado 

Kennedy Nunes, cumprimentando a senhora Gabriella 

Giraldi, pela conquista do 1º lugar no Campeonato 

Mundial de Patinação Artística, na categoria Solo 

Dance da Competição World Roller Games. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0325/2019, de autoria do deputado 

Kennedy Nunes, cumprimentando o pastor Paulo 

Ludwig Batista e sua esposa Jurema Silva Batista, 

pela comemoração de 1 ano de emancipação 

eclesiástica da Assembleia de Deus no município de 

Armazém. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



Moção n. 0326/2019, de autoria do deputado 

Kennedy Nunes, cumprimentando o Corpo de Bombeiros 

Voluntários de Joinville, pelo seu aniversário de 

127 anos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada.  

Moção n. 0327/2019, de autoria do deputado 

Fernando Krelling, manifestando aplausos ao 

jornalista Ary Silveira de Souza pela passagem dos 

seus 58 anos de exercício profissional dedicados à 

comunicação em rádios e jornais no estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0328/2019, de autoria do deputado 

Fernando Krelling, apelando ao governador do 

estado pela nomeação dos peritos oficiais e 

técnicos periciais aprovados no Concurso Público 

IGP/SC nº 001/2017. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0329/2019, de autoria do deputado 

Marcius Machado, apelando ao governador do estado 

para empreender esforços no sentido de restringir 

o comércio com o governo japonês, em face de ter 

retomado a atividade de caça às baleias. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados Marcius Machado e Sargento Lima.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



Requerimento n. 0800/2019, de autoria do 

deputado Jair Miotto, solicitando ao comandante-

geral do Corpo de Bombeiros de Santa Catarina, 

informações acerca da possibilidade da permanência 

de salva-vidas, durante o ano todo, nas principais 

praias da capital ou, ao menos, nas mais 

movimentadas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 0810/2019, de autoria do 

deputado Marcius Machado, solicitando à diretora 

presidente da Casan informações sobre a previsão 

de novas chamadas de aprovados no Concurso Público 

regido pelo Edital nº 001/2015, para a Região 58. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0801/2019, 0802/2019 e 

0804/2019, de autoria do deputado Laércio 

Schuster; 0803/2019, de autoria do deputado Moacir 

Sopelsa; 0805/2019, de autoria do deputado Altair 

Silva; 0806/2019, 0807/2019 e 0808/2019, de 

autoria do deputado Luiz Fernando Vampiro; 

0809/2019, de autoria do deputado Felipe Estevão; 

e 0811/2019, de autoria do deputado Pe. Pedro 

Baldissera. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0956/2019, 0957/2019 e 0965/2019, de autoria do 

deputado Nilso Berlanda; 0958/2019, de autoria do 

deputado Laércio Schuster; 0959/2019, de autoria 

do deputado Milton Hobus; 0960/2019 e 0961/2019, 

de autoria da deputada Ana Campagnolo; 0962/2019, 

de autoria do deputado Jair Miotto; 0963/2019, de 



autoria da deputada Paulinha; e 0964/2019, de 

autoria do deputado Nazareno Martins. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Elzamar] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

A Presidência passa à Explicação Pessoal e, 

não havendo oradores inscritos, encerra a presente 

sessão, convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental. [Revisão: 

Taquígrafa Sara]  

 

 

 

 

 


